



پنجشنبه۲ آبان سال۱۳۰۵م شماره ۲۴۴

معاون سیاسی وزارت کشور:

اعتمادسازی بین حکومت و مردم، امری دو طرفه است

اطلاع‌رسانی حیات نو مرتضی مبلغ گفت: **اعتمادسازی بین حکومت و مردم، امری دو طرفه و مهم است.**

به گزارش روابط عمومی وزارت کشور، معاون سیاسی این وزارخانه، دیروز در جمع مدیران کل سیاسی استانداری‌های سراسر کشور، تأکید کرد: در بخش امنیت که آرامش اجتماعی را به دنبال دارد، نیاز به مشارکت و اتحاد مردم احساس می‌شود.

وی افزود: اعتماد باید متقابل باشد به طوری که تمام فعالیت‌های سیاسی، اجتماعی، به اعتمادسازی دو طرفه بین دولت و ملت استوار باشد.

مبلغ اظهار داشت: توسعه سیاسی و مشارکت مردمی را بنیاد مشکلات معیشتی مردم موردسنجش قرار

داد یا آنها را با یکدیگر همسان دانست. وی افزود: مسایل اقتصادی و معیشتی مردم، همسنگ با مشارکت مردمی و مردمسالاری دینی نیست زیرا تمام مشروعیت و مقبولیت نظام، به نحوی مرتبط با مشارکت و نحوه انتخاب مردم است.

وی افزود: نگاه اتحادآمیز به مردم، زمینه مشارکت مردمی را نیز افزایش می‌دهد.

معاون سیاسی وزیر کشور با اشاره به مسئولیت مدیران سیاسی کشور گفت: حوزه‌های سیاسی باید در ارتباط با احزاب، صنوف، بخش‌های امنیتی و تشکل‌های مردمی تلاش کنند تا نگرش اعتمادآمیز به مردم را تقویت نمایند.

وی در ادامه سخنان خود به مباحث مربوط به لوایح ریاست جمهوری اشاره کرد و گفت: لایحه اصلاح

واکنش دولت به اطلاعیه دادگستری تهران دربارهٔ موسسه افکار سنجی

تشخیص موارد ضد امنیتی باوزارت اطلاعات است

ادامه از صفحه اول

وی اضافه کرد: اعضای هیئت دولت خواستار توجه به نظرات دستگاه‌های مربوطه شدند. دستگاه امنیتی کشور نیز تأکید دارد به همه مواردی که به امنیت کشور مربوط می‌شود اشراف کامل دارد.

رمضان زاده گفت: وزارتخانه‌های مزبور، اعتراضات جدی به نحوه رسیدگی به این موضوع دارند. وزارت خارجه نیز در این زمینه گلايه‌های خاصی را مطرح کرد و گفت که نحوه رسیدگی به این پرونده ممکن است مشکلاتی را برای دستگاه سیاست خارجی کشور بوجود بیاورد.

وی گفت: همه دستگاه‌ها باید قبل از مطرح کردن مواردی که در دادگاه‌ها به اثبات نرسیده است مصالح ملی را بر مصالح سیاسی ترجیح بدهند و از انعکاس مواردی که می‌تواند مصالح ملی را با خطر یا تهدید مواجه سازد، جدا پرهیز کنند.

سخنگوی هیئت دولت درپاسخ به سئوالی در مورد جایگاه حقوقی موسسه ملی پژوهش افکار عمومی، نحوه تاسیس و شکل‌گیری موسسه ملی پژوهش افکار عمومی را تشریح کرد و گفت: مناسقم از اینکه اطلاعات چنین پرونده‌ای قبل از اینکه اتهامی به اثبات برسد، به راحتی در اختیار همه قرار می‌گیرد. وی گفت: امیدواریم روزی به جایی برسیم قبل از اینکه اتهامی در محکمه صالحه‌ای به اثبات برسد، اینگونه با حیثیت و آبروی افراد و حتی مصالح ملی بازی نشود. سخنگوی دولت اظهار داشت: از

اطلاع‌رسانی حیات نو - محسن میردامادی گفت:

برای این که منافع خود را حفظ کنیم، لازم است در تحولات عراق حضوری فعال داشته باشیم.

به گزارش ایسنا، رییس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی که به پرسش‌های شرکت کنندگان در چهارمین اردوی شاخه جوانان جبهه مشارکت ایران اسلامی، پاسخ می‌گفت، درباره حمله احتمالی آمریکا به عراق پیش‌بینی کرد که این حمله انجام شود و بر ایران بی‌تأثیر نباشد.

وی تأکید کرد: البته خیلی بعید است که آمریکا به ما حمله کند، اما به هر حال فئناهایی بر کشور خواهد داشت. مابرای این که منافع خود را حفظ کنیم، لازم

گلباز: اگر کسی فردی را به صرف این که مهدورالدم است بکشد برای جامعه خطرناک است

اطلاع‌رسانی حیات نو- یک عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی در مجلس شورای اسلامی گفت: تبصره (دو) بند (ج) ماده ۲۹۵ قانون مجازات اسلامی که بر اساس آن، افراد، صرف اعتقاد به مهدورالدم بودن اشخاص یا اینکه کسی باید قصاص بشود، وی را بکشد، برای جامعه خطرناک است.

به گزارش ایسنا، جعفر گلباز نماینده ساجبلاغ و طلفان در مجلس شورای اسلامی با بیان این مطلب در مورد مصوبه طرح یک فوریتی مجلس شورای اسلامی مبنی بر حذف تبصره (دو) بند (ج) ماده ۲۹۵ قانون مجازات اسلامی، گفت: این تبصره اجازه می‌دهد فردی از افراد جامعه اعم از زن و مرد فقط به صرف این که اعتقاد

نظر دولت هیچکدام از اقداماتی که انجام شده است، نحوه انعکاس و نحوه برخورد، قابل دفاع نیست.دولت، دستگاه امنیتی خود یعنی وزارت اطلاعات را بسیار قوی‌تر از این می‌داند که چنین اتفاقاتی در کشور بیفتند و آن دستگاه از آن بی‌اطلاع باشد.

وی گفت: موسسه‌ای در سال ۷۴ با حکم وزیر ارشاد وقت، مسئولیت این آقای اشعری شکل می‌گیرد. تا سال ۷۶ آقای پوش نگر مسئولیت آن را داشت و ۱۷۶ میلیون تومان از وزارت ارشاد وقت به حساب آن واریز شده است.

سخنگوی دولت افزود: در سال ۷۷ آقای گرانپایه با حکم آقای مهاجرانی وزیر ارشاد وقت، مسئولیت این موسسه را برعهده گرفتند. نظرسنجی انجام شده به درخواست رییس کمیسیون امنیت ملی در اختیار موسسه خورد و ایسپا قرار گرفته است.

رمضان زاده اظهار داشت: سئوالات توسط سفارش دهنده طراحی شده بود و در اختیار موسسه قرار گرفت. گزارش در شهریور ماه ۸۱ به مجلس ارایه شد. ارقام نتایج هر سه موسسه به هم نزدیک بوده و در دهم مهرماه مرکز نظرسنجی پلمب شده و اسناد و مدارک منتقل شده و درحال حاضر هیچ سند و مدرکی در اختیار دولت نیست که بتواند اظهار نظر کند.

وی اضافه کرد: دراین پرونده، مسایلی مطرح شده است که از نظر ما انعکاس بین‌المللی آن و نحوه اطلاع‌رسانی به افکار عمومی و برخورد با مسئله علمی پژوهش،

سئوالاتی را در افکار عمومی ایجاد کرده است که حداقل دولت در حال حاضر توان پاسخگویی به آن را ندارد.
رمضان زاده در پاسخ به سئوالی در خصوص دستگیری گرانپایه مدیرعامل موسسه ملی پژوهش افکار عمومی گفت: ما امیدواریم رسیدگی به این پرونده، برای افکار عمومی، قابل توجه باشد.

سخنگوی دولت در جواب به سئوالی درباره سرازیر شدن سپرده‌های اتباع خارجی به بانک‌های داخلی گفت: تحولات بین‌المللی و نحوه نگرش سازمان‌های مهم به اقتصاد ملی و روند تحولات اقتصادی کشور در چهارسال گذشته که ناشی از ثبات برنام‌ه و اطمینان به آینده است، باعث شده که نه تنها جلب سرمایه خارجی داشته باشیم، بلکه سرمایه‌های داخلی که به لایلی از کشور خارج شده بودند، نیز



مجددا حرکت رو به برگشت خود را آغاز کنند.

وی این استقبال را بسیار خوب توصیف کرد و گفت: اگر بتوانیم

میزان ثبات و نرخ رشد اقتصادی کشور را مطابق برنامه پیش ببریم و امنیت داخلی و سرمایه‌گذاری را حفظ کنیم، می‌توان امید زیادی به سرعت بیشتر در جذب سرمایه خارجی و سرمایه‌های ایرانیان مقیم خارج از کشور داشت.

رمضان زاده افزود: ما در گذشته در مورد نحوه نگرش خود به پروژه‌های عمرانی دچار اشتباهاتی بوده ایم. این کار خسارات جبران‌ناپذیری از نظر میزان هزینه‌ها و به درازا کشیدن طرح‌ها، به بودجه عمومی تحمیل کرده است که غیر قابل تصور است.

رمضان زاده افزود: نحوه گزارش رییس جمهوری به مجلس بابتگر این مسئله است که محکمات دولت در زمینه اجرای برنامه سوم، مثبت و قابل دفاع بوده است. و در برخی از موارد نیز انتقاداتی وجود دارد که آقای خاتمی این انتقادات را با صراحت مطرح کرده‌اند.

میردامادی: وضعیت عراق با افغانستان تفاوت دارد

درباره فلسطین تأکید کرد: در چار چوب منافع ملی خود، از فلسطین حمایت خواهیم کرد.

البته فکر می‌کنم وقتی فلسطینیان در مورد خود تصمیم گرفتند ما باید به تصمیم آنها احترام بگذاریم. رییس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی درباره نظرسنجی اخیر گفت: از حدود چند ماه قبل ما یعنی در کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی شروع کردیم که در آن روابط ایران و آمریکا در جلسه بسته‌ای با دعوت از برخی مسئولان وزارت امور خارجه و کارشناسان در جلسات بسته‌ای بررسی شد، در پایان این جلسات، تصمیم گرفته شد که از مردم در سطح شهر تهران در این باره نظرسنجی بکنیم. وی تصریح کرد: البته ما بنای انتشار نداشتیم.

صورت قانون به او این حق را می‌دهد که به صرف همین اشتباه، دیگری را بکشد و بری از قصاص باشد و در این صورت صرفا باید دیه پرداخت کند که برای اجتماع مذهبی که باید احکامش عینا از طریق دادگاه ثابت شود، بسیار خطرناک است. گلباز اظهار داشت: این تبصره آثار سوء زیادی برای جامعه دارد، بنابراین طرح یک فوریتی حذف این تبصره به مجلس شورای اسلامی ارایه شده است. البته در مورد مهدورالدم، بعید می‌دانم که بتوانیم آن را حذف کنیم. زیرا در فقه آمده که برای کشتن مهدورالدم نیاز جوع به حاکم ندارد. وی در مورد مهدورالدم است و او را با همین معنی کسی که خون آن مورد حمایت

قانون انتخابات در جهت رفع نگاه‌های اقتضایی در انتخابات تنظیم شده است زیرا در انتخاباتی که در سال‌های اخیر اتفاق افتاده است، هیچ نوع انعطاف قانونی ملاحظه نمی‌شد. وی، تصویب لایحه فوق را عاملی در جهت افزایش مشارکت عمومی دانست

و گفت: بعضی تلاش‌ها در جهت این است که انتخابات، به انتخابات فرمایشی تبدیل شود.

مبلغ در پایان با اشاره به ضرورت نهادسازی و فرهنگ‌سازی در فرایند اصلاحات و توسعه کشور گفت: اولویت‌های کاری می‌باید با توجه به ظرفیت‌هایی که تاکنون در تعمیق توسعه و اصلاحات مغفول مانده صورت پذیرد تا مشکلات رفтары در استقرار مردم‌سالاری دینی به تدریج در جامعه برطرف گردد.

آیا دولت در لایحه بودجه برای اتمام این طرح‌ها، اعتباراتی را پیش‌بینی کرده بود یا خیر؟ وی پاسخ داد: برخی انتقاد کرده بودند که گزارش رییس جمهوری، گزارش سیاسی بوده نه اقتصادی. رمضان زاده با نشان دادن دو جلد از کتاب منتشر شده در خصوص گزارش عملکرد اقتصادی دولت به خبرنگاران گفت: بیکهزار و ۱۸ صفحه گزارش اقتصادی و نظارتی به همراه ۲۵ صفحه مقدمه رییس جمهور به صورت مکتوب ارایه شده است.

سخنگوی دولت اضافه کرد: بیش از ۹۵درصد این گزارش، اقتصادی است که به طور مشخص درباره برنامه‌های اقتصادی دولت است. وی گفت: برای پیشبرد برنامه‌های اقتصادی ما نیازمند به یک فضای سیاسی متناسب داریم. در شرایطی می‌توان گزارش بهتری را ارائه کرد که فضای سیاسی مناسب وجود داشته باشد.

رمضان زاده افزود: ما در گذشته در مورد نحوه نگرش خود به پروژه‌های عمرانی دچار اشتباهاتی بوده ایم. این کار خسارات جبران‌ناپذیری از نظر میزان هزینه‌ها و به درازا کشیدن طرح‌ها، به بودجه عمومی تحمیل کرده است

سخنگوی دولت در پاسخ به این پرسش گفت: ما در هیچ ائتلافی برای جنگ شرکت نمی‌کنیم و با استفاده از زور در روابط بین‌الملل مخالفیم و سرنوشت سیاسی کشورها را فقط مردم آن کشورها براساس رای خود باید مشخص کنند و هیچ قدرت خارجی حق دخالت ندارد.

وی در پاسخ به سئوالی در خصوص تضعیف دستگاه‌های امنیتی و ارتباط میان منافقان با موسسه نظرسنجی گفت: اساسا شوخی است که سازمانی نظیر منافقین توانایی چنین اقداماتی را داشته باشند. دستگاه اطلاعاتی کشور اثبات کرده که نوعی پاسخگویی بپردازد که اعمالشان در تعارض با منافع ملی است، دارد و دولت اطمینان می‌دهد که کارکرد و توانایی و سلامت دستگاه اطلاعاتی در بالاترین حد خود قرار دارد.

رمضان زاده گفت: به همین علت می‌گویم برخی اطلاعیه‌ها، بیش از آنکه اهداف سیاسی افرادی که آن را مطرح می‌کنند، تأمین کند، در برخورد با مصالح کشور است.

سخنگوی دولت اضافه کرد: وزارت اطلاعات، مواضع صریح خود را در این مورد مطرح کرده است و گفته آنگونه که مطرح می‌شود، نیست. کارشناسی تشخیص موارد ضد امنیتی، با وزارت اطلاعات است و نه جای دیگر و به صراحت می‌گویم نظر وزارت اطلاعات با نظرات اعلام شده متفاوت است.

وی در پاسخ به سئوالی در خصوص رمضان زاده، اخراج دیپلمات سوئدی از ایران را در همین راستا ارزیابی کرد و گفت: اجازه دهید به همین حد اکتفا کنیم. سخنگوی دولت در پاسخ به سئوالی مبنی بر وجود برخی ناآرامی‌ها در استان کردستان و تروریکی از نیروهای سپاه پاسداران گفت: یکی از نیروهای بازنشسته سپاه ترور شد و هنوز دلایل این اقدام مشخص نیست و دستگاه‌های ذی‌ربط مشغول تحقیق و بررسی هستند.

وی افزود: این عضو بازنشسته سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، هیچگونه

دیدگاه

شاپور اسماعیلیان

مفهوم «تشویش اذهان عمومی»



۱-وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در واکنش به برخورد قضایی با مؤسسه‌ملی پژوهش افکار عمومی گفت: «اگر معاشرت تشویش اذهان عمومی راه کار می‌بریم می‌گوییم وظیفهٔ مطبوعات است که از تشویش افکار عمومی پرهیز کنند، لازم است معنای مشترکی از تشویش اذهان عمومی و افکار عمومی ارایه دهیم.» و سپس افزوده‌است: «روشن‌ساختن مفاهیم و معانی در حوزهٔ افکار عمومی، می‌تواند به نوعی امنیت قضایی و عمومی را در این بخش ایجاد کند.»-حیات نو - ۸/۷/۲۹

۲-در حقوق موضوعه کشورها، «قصده تشویش اذهان عمومی» بخشی از عنصر روانی (سوءنیت) جرم اشاعه یا نشر اکاذیب محسوب می‌شود. قانون مجازات اسلامی است که

همواره مطبوعات و رسانه‌ها، در معرض اتهام ارتکاب آن جرم قرار دارند. ماده مذکور مقرر می‌دارد: «هر کس به قصد اضرار به غیر یا تشویش اذهان عمومی یا مقامات رسمی یا خطی، با امضا یا بدون امضا، اکاذیب را اظهار نماید یا با همان مقاصد اصلی را بر خلاف حقیقت راسا یا به عنوان نقل قول به شخص حقیقی یا حقوقی یا مقامات رسمی تصریح یا یا تلویحا نسبت دهد، اعم از اینکه از طریق مزبور به نحوی از الحاضر رمادی یا معنوی به غیر وارد شود یا نه. علاوه بر اعاده حیثیت در صورت امکان، باید به جیس از دو ماه تا دو سال و یا شلاق تا ۷۴ ضربه محکوم شود.»

این ماده شامل دو عنوان مجرمانه مستقل از هم است. الف -اشاعه اکاذیب ب-نسبت خلاف حقیقت دادن به غیر که در دو عنوان مجرمانه «قصده تشویش اذهان عمومی» و بخشی از عنصر روانی یعنی (سوءنیت خاص) محسوب می‌شود. بدت مابیشتر درباره مفهوم این عبارت است که در جرایم مطبوعاتی کاربرد قضایی بیشتری دارد.

از این رو، در مورد عنصر مادی اشاعه اکاذیب عنوان مجرمانه (نسبت خلاف حقیقت دادن به غیر) وارد بحث نمی‌شویم. عنصر روانی اشاعه اکاذیب، شامل سوءنیت عام (علم مرتکب به کذب بودن اظهار یا مورد اشاعه و عمد او در فعل) او سوءنیت خاص (قصده اضرار یا تشویش اذهان عمومی) است. به عبارت ساده، باید در دادگاه اثبات شود مهم

به از تکاب اشاعه اکاذیب، در زمان ارتکاب عمل دارای قصد خاص (اضرار به غیر یا تشویش اذهان عمومی) بوده است.

۳-در راستای تبعیت از اصل قانونی بودن جرم و مجازات که مطابق اصول ۱۳۲ تا ۱۳۹ قانون اساسی و ماده ۴ قانون مجازات اسلامی به صراحت بیان شده است، ولایه‌های عناصر قانونی، مادی و معنوی جرم را باید با رعایت اصل تفسیر محدود و مضیق قوانین کیفری، تبیین و تفسیر کرد و در هر سه عنصر «متون قانونی باید به همان شکلی که هستند به طور صحیح اجرا گردند و نمی‌توان کلمات را به بازی گرفت و ماورای آنها برای رسیدن به مقصود پیش رفت» و هدف از این نوع تفسیر پاسداری از حقوق و آزادی‌های فردی است که مانع از تفسیر بصرم و مطابق بل قاضی کیفری شود.

۴-در رسیدگی به جرم احراز عنصر روانی جرم (قصده مجرمانه) با دادگاه است که با توجه به رفتار مجرمانه، نحوه ارتکاب جرم، مدافعات مهم و اوضاع و احوال قضیه و جهات مختلف دیگر وجود یا عدم وجود آن را در-در زمان ارتکاب جرم -احراز می‌نماید. از این جهت نمی‌توان اکتفا را بر داشتن قصد مجرمانه گذاشت و به مهم تکلیف نمود ثابت نماید در زمان ارتکاب عمل اقدام چنین قصدی بوده است.

۵-قانونگذار عبارت (تشویش اذهان عمومی) در ماده ۹۸-۱۹۸-۱ همانند روال معمول در اغلب ولایه‌های جزایی-تعریف ننموده است. به نظر می‌رسد کاربرد قضایی این عبارت نباید از معنا و مفهوم عمومی و عرفی آن دور باشد. در رویه قضایی جرایم مطبوعاتی نیز کاربرد این عبارت روشن نبوده و در برخی از اوقات این عبارت «در کار نشر اکاذیب و به عنوان یک جرم مستقل ذکر شده در حالی که با مراجعه به قوانین جزایی، جرمی تحت این عنوان ملاحظه نمی‌شود.» همافتوری که باید آور شدیم تشویش اذهان عمومی بخشی از عنصر روانی؛ (سوءنیت خاص) برای تحقق جرم نشر اکاذیب است. هر چند تحقق (تشویش اذهان عمومی)، به عنوان نتیجه عمل مجرمانه شرط نیست و تنها وجود قصد اضرار به غیر یا تشویش اذهان عمومی در زمان ارتکاب عمل (نشر اکاذیب) کافی است. تحت این قاضی

کیفری برای تشخیص مورد (احراز قصد تشویش اذهان عمومی) باید تاثیر عرفی عمل مرتکب را در مشوش کردن یا یا ناآرام نمودن افکار عمومی قبل از صدور رای مورد ارزیابی قرار دهد و الا چنانچه از نظر (افکار و اذهان عمومی) عمل مرتکب، عرفا نمی‌توانسته موجب تشویش و ناآرامی شود. بعید است از نظر موازین جزایی جوان که صرف تشخیص شخصی قضایی، به معنای تشخیص (عرفی) این موضوع است زیرا عدم تأیید رای قضایی کیفری از نظر اذهان و افکار عمومی، مبانی توجه قضایی مجرمیت مرتکب را با اشکال مواجه می‌سازد. از این روی، اظهار نظر هیئت منصفه-باترکبی مردمی و به عنوان نماینده افکار عمومی-حرم جرایم مطبوعاتی، می‌تواند نقش موثر و عادلانه‌ای را در تشخیص مجرمیت یا بی‌گناهی متهم نمایاند. زیرا در بررسی و اظهار نظر هیئت منصفه-اینکه متهم در نشر اکاذیب قصد تشویش اذهان عمومی داشته یا نه می‌تواند مبنای ارزیابی و تصمیم این هیئت قرار گرفته و در رای قضایی دادگاه موثر واقع شود. اما در نشر اکاذیب خارج از قلمر جرایم مطبوعاتی که حضور هیئت منصفه در جلسات محاکمه پیش‌بینی نشده‌این معضل همچنان باقی است.

۶-یکی از راهکارهای موثر برای اجتناب از کاربرد «موسع» «اکش دار» و غیر مطبق با معنای عرفی عبارت (تشویش اذهان عمومی) (ارابه تعریف یا تفسیر قانونی از این عبارت است موضوعی که وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی بدان اشاره نموده است.

توضیح یک خبر

معاونت روابط عمومی و تبلیغات اساسی ناجا-توضیحی درباره مطبلی با عنوان «ضابطه قانون علیه قانون» به دفتر روزنامه ارسال کرد. این متن در صفحه دوم روزنامه در تاریخ ۷/۷/۸۵-ماه چاپ رسیده است. در این جوابیه آمده است: ۱)سیاست و تدبیر مسئولین و فرماندهان نیروی انتظامی قانونمندساختن، رفتارها و عملکرد پلیس در اجرای وظیفه محوله می‌باشد. و براین اساس در ناجا (نظارت همگانی) با اشعار این(ا) با شما پلیس ما بنیاید«تأسیس و همواره مسئولین و فرماندهان نیروی انتظامی در گذشته گویا و مواضع‌های مختلف از شهروندان محرم در خواست می‌نمایند که هر گونه تخلف رفтары مامورین را با شماره تلفن ۱۹۷گزارش نمایند.

۲)سردار طلایی در مصاحبه مورخ ۷/۸/۸۵مردم گریزی از پلیس را معلول بر برخورد‌های غیر منطقی در طول تاریخ تشکیل پلیس دانسته لکن این را بدان معنا تبیین دانست که به صرف وجود لایه‌هایی از همان تصور در فرهنگ جامعه، پلیس راه همچنان جدا و دور از مردم بدایم و یا تخلف یک یا چند مامور را به کلیت جامعه انتظامی تعمیم دهیم و باعث از دیدانگرائی خود و مردم شویم.

۳)تطابق عملکرد مامورین با شرع مقدس اسلام یکی از وظایف سازمان عقیدتی-سیاسی نیروی انتظامی است که جهت مزید استحضار خوانندگان محترم باید گفت که کلیه مامورین نیروی انتظامی در سطوح مختلف با برنامه‌ریزی مدون و مستمر و بهره‌گیری از اسلاید، حوزوی و دانشگاهی تحت آموزش‌های عقیدتی قرار می‌گیرند. مضافا به اینکه دستگاه‌های متعدد نظارتی در نیروی انتظامی با عملکرد و رفتارهای فاقد التزام شرعی برخورد و مرتکب ر امورد پیگرد قانونی قرار می‌دهند.

۴)مناسفانه آمارهای موجود در مراکز مختلف پلیس افزایش موارد قانون شکنی، مفاسد اخلاقی، شرارت و مزاحمت مبرجی از نوابس مردم ار نشان می‌دهد و جامعه اسلامی نیز این وضعیت را برمی‌تابد و خواستار واکنش مقتدرانه پلیس در قبال اینگونه اقدامات مجرمانه است و چون اکثریت مردم معمولا در جریان علت برخورد رفتار قاچق پلیس قرار نمی‌گیرند در تصور اولیه عدم التزام مامورین به قانون و شرع نقلی می‌گردد. این در حالی است که در مجموعه دولت پاسخگو، نیروی انتظامی اقدامی دارد که هرگونه نظر و انتقاد را به فال نیک گرفته و برای مردم شریف توضیح و تشریح لازم را ارایه نمایند.

نامه ۱۳۴ تن از فعالان سیاسی و روزنامه‌نگاران در خصوص یوسفی اشکوری

اطلاع‌رسانی حیات نو-۱۳۴تن از فعالان سیاسی و روزنامه‌نگاران طی نامه‌ای نسبت به حکم زندان دوباره برای حسن یوسفی اشکوری انتقاد کردند.

در بخشی از این نامه آمده است: به استحضار می‌رساند آقای حسن یوسفی اشکوری پس از تحمل دو سال زندان به اتهام نشر اکاذیب و بعد از اینکه به مدت بیست و نوبه صورت بلا تکلیف و تحت عنوان مرخصی از زندان آزاد شده بود، دوباره به زندان بازگردانده شد. این نامه می‌فرآید. ما امضاکنندگان این نامه خواهان لغو حکم فوق نیز هستیم.